

ИННОВАЦИОННЫЕ ИДЕИ СОЗДАНИЯ ОБЪЕКТОВ АНИМАЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА БАРНАУЛА

Идея привлекать туристов яркими интересными мероприятиями не нова и уже давно используется другими российскими регионами. В последние годы этому направлению особое внимание начали уделять и в Алтайском крае. О результатах говорить пока рано. По оценкам Агентства по туризму РФ общий объем событийного туристического потока составляет около одного процента от внутреннего турпотока. Эксперты прогнозируют, что эта цифра в ближайшие годы должна возрасти.

В Краевом управлении по туризму уверены, что за событийным туризмом будущее, и стараются каждый год придумывать и проводить все новые и новые праздники. На этой базе можно предложить следующие инновационные идеи для создания интереса не только у туристов, но и у местных жителей.

Ежегодный **праздник Фейерверков** на набережной реки Обь. В фестивале будет показываться пиротехническое шоу с музыкальным сопровождением. Представление пройдет в акватории реки Обь. В течение некоторого времени небо над Обью будет озаряться миллионами ярких огней, солнечными салютами, а музыкальное сопровождение добавит особый колорит в восприятие красочного представления. Набережная реки Обь превратится в огромный зрительный зал, а сама Обь в сцену, на которой пройдет фантастическое действие.

Следующее, чем можно привлечь горожан и гостей города, региона, – создание **шоу фонтанов**. Поющие и танцующие фонтаны – это феерическое действо удивительной красоты, состоящее из водопадных струй и спецэффектов, которые взлетают в воздух, танцуют под особую музыку, и сопровождаются световыми эффектами. Эта чудесная феерия фонтанов, похожая на сказку, не оставит равнодушным ни одного зрителя. Это анимационная программа заинтересует не только транзитных туристов, но и местных жителей. Не обязательно сооружать новые фонтанные комплексы, а можно их базировать уже на существующих площадках с модернизацией оборудования.

Также интересным станет **создание песчаного города или фестиваль песчаных скульптур**, куда можно будет пригласить скульпторов не только России, но и всего мира посостязаться в создании лучшей композиции. Красивое зрелище песчаных гигантских фигур, где будет играть красивая завораживающая музыка, а ночью с помощью оригинальной подсветки это место будет превращаться в загадочный мир неизвестного. Тем самым образуется дополнительная площадка для показа гостям интересных мест города.

Еще одной из интересных идей является создание **фестиваля воздушных шаров**, когда красоту Алтая можно увидеть с птичьего полета всем воздухоплавателям страны и зарубежным гостям, а с нашей стороны лицезреть сказочную картину в виде гигантских воздушных шаров. Фестиваль может проводиться как в ближайших районах г. Барнаула, так и в предгорье Алтая. Этот удивительный фестиваль включал бы дневные и ночные запуски. В программу входили бы соревнования монгольфьеров, встречи, выставки, семинары. Главным событием являлся бы одновременный взлет нескольких сотен воздушных шаров. Это захватывающее действо приводило бы людей в восторг, тем самым привлекая много зрителей, что, в свою очередь, способствовало бы развитию туризма в нашем регионе!

Можно придумывать множество разных событийных праздников или объектов анимации, но главное не увлечься количеством, а лучше сделать интересные масштабный проекты, которые привлекут туристов и будут радовать местных жителей.

Библиографический список

1. Журнал политической жизни Барнаула «Политсибру» за сентябрь 2013 г. [Электронный ресурс]. – Электрон. дан. – Заглавие с экрана. – Режим доступа: <http://www.politsib.ru>
2. Об утверждении долгосрочной целевой Программы «Развитие туризма в городе Барнауле на 2012-2016 годы».
3. Официальный сайт города Барнаула [Электронный ресурс]. – Электрон. дан. – Заглавие с экрана. – Режим доступа: <http://www.barnaul.org/>
4. Управление Алтайского края по развитию туристско-рекреационного и санаторно-курортного комплексов [Электронный ресурс]. – Электрон. данные. – Заглавие с экрана. – Режим доступа: <http://www.alttur22.ru>